

ERRATUM

Volume 95, Number 2, July 31, 1980

In "Activation of Mammalian DNA Ligase by Polyamines," by
H. Teraoka and K. Tsukada, pp. 638-643: Page 640, line 14, "3mM"
should read "3 μ M."